11Iro

HUmsa: amam
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 17:17:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2010 20:24:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/129791/answer/129792




YBaxaeMmniit Agam! Baire onrcaHre HEKOHKPETHO U MaJIOMHGOPMATUBHO. ITO MOXKET OBITh MPHUIATOK
sdW4YKa, KICTa IpuaaTka, aTepoMa MOIIOHKY U T.1. HyKeH 0cMOTp ¥, BO3MOXHO, Y3 Y MOIIIOHKY.
Ynauu.



